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厚生・文教常任委員会（令和４年２月25日） 

◎委員長（大野慎治君） 定刻になりましたので、ただいまから厚生・文教

常任委員会を開催いたします。 

 当委員会に付託されました案件は、議案１件であります。 

 審査に入る前に当局から挨拶をお願いいたします。 

◎教育こども未来部長（長谷川 忍君） 工事請負契約の変更でございます。

これは３月31日までの工期ということで工事を進めております。多くの変更

が生じまして、額的に固まったところで早く変更契約を交わさせていただき

たいということで、先議でお願いしたところでございます。 

 どうぞよろしくお願いいたします。 

◎委員長（大野慎治君） ありがとうございました。 

 それでは、審査に入ります。 

 議案第３号「岩倉北小学校屋内運動場等複合施設建設工事請負契約の変更

について」を議題といたします。 

 当局の説明はいかがいたしましょうか。 

〔「省略」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（大野慎治君） 当局の説明を省略し、直ちに質疑に入ります。 

 質疑はございませんか。 

◎委員（関戸郁文君） よろしくお願いいたします。 

 この議案は750万2,000円が増額になるということでございますが、先ほど

のご説明ですと、工事現場から運搬する残土が増えたことによる増額と、そ

れから２期工事に変更するための減額があるというご説明でした。２期工事

に変更する減額ということは、次の工事は増額するということになるのかな

あというふうに思っているんですが、全体として残土が増えた理由をもう少

し細かく教えていただきたいということと、それから全体の項目が、先ほど

の説明ですとかなりあるような感じでございますので、代表的な項目の増額、

減額それぞれ教えていただきたいと思います。 

◎学校教育課主幹（酒井 寿君） 今回、変更契約に伴いまして、細かなも

のまで含めると、増額と減額あわせてだいたい15項目程度ございます。 

 そのうちの増額要因としましては、先ほどからお話出ていますとおり、工

事に伴う残土の運搬処分費。これについては、理由というところで言えば想

定よりも地盤、グラウンドラインが高かったということで、残土の処分費を

見込んでいなかったというところでございます。そうしたことによる増額。

それから線路際の樹木伐採時の夜間作業の発生、これも増額要因ということ
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になります。 

 それから一方で減額要因ということで、みどりの広場での植栽だとか芝張

り、線路際のアスファルト舗装やネットフェンス工、こういったものを２期

工事のほうに変更していますので、こちらが減額要因というところでござい

ます。以上です。 

◎委員長（大野慎治君） ほかに質疑はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（大野慎治君） ないようですので、質疑を終結いたします。 

 お諮りします。 

 委員間討議を省略したいと思いますが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

◎委員長（大野慎治君） 異議なしと認め、委員間討議を省略します。 

 次に、議案に対する討論に入ります。 

 討論はございませんか。 

〔挙手する者なし〕 

◎委員長（大野慎治君） 討論はないようですので、直ちに採決に入ります。 

 議案第３号「岩倉北小学校屋内運動場等複合施設建設工事請負契約の変更

について」、賛成の委員の挙手を求めます。 

〔賛成者挙手〕 

◎委員長（大野慎治君） 挙手全員であります。 

 採決の結果、議案第３号は全員賛成により原案のとおり可決すべきものと

決しました。 

 以上で、当委員会に付託された案件は全て議了いたしました。 

 お疲れさまでした。 


